

錦宣·信

2022年11月19日

FAIRVIEW CHURCH NEWSLETTER

元朗錦繡花園金竹北路32號 / T : 2471 4294 / www.churchfairview.com / info@churchfairview.com



churchfairview



登記以whatsapp
接收《錦宣·信》、
教會最新資訊和活動消息。

特稿 FEATURES



由聖靈引領的事工： 乒乓球福音事工

鄧泰康傳道

還記得2021年年底，某錦宣家的弟兄主動與筆者聯絡，分享是否可以透過乒乓球帶領一些未信的街坊及朋友來到當中，並認識教會。筆者聽到這個分享時，內心是感動的。一方面是肢體主動關心及參與福音工作；另一方面是聖靈作工感動人心。作為牧者，我相信自己要學習聆聽上帝的聲音，敏銳地幫助肢體將聖靈而來的感動轉化為行動，所以我們很順利地開展了這事工，弟兄也開始邀請新朋友到來參與。

由兩位弟兄開始，慢慢吸引了一眾對乒乓球有興趣及恩賜的肢體參與。由最初消閒娛樂為主的打打球，逐步變為熱鬧的乒乓球群組。大家會互相分享球技和增加一些小組訓練，更有肢體在手機群組每天分享聖經金句，開始進行福音及牧養工作。發展到現在，整個群組已有23人。

乒乓球事工的確成功讓信徒與未信的朋友在輕鬆的環境中打成一片，這也是加恩樓一直從神領受的福音異象：透過輕鬆的學習及活動環境，讓未信者能在沒有壓力的氣氛下認識主耶穌基督；弟兄姊妹透過上帝賜給我們的恩賜成為福音的橋樑，生活化地與未信者成為朋友、建立關係，讓未信者從我們的生命中看見主耶穌的救恩。其實最美麗的事工永遠都是由聖靈引導，然後肢體被感動，再以自己的恩賜主動開展及投入參與。這樣的事工才容易產生熱誠及溫度。

筆者學習三福佈道法時看過一幅圖畫：如果只靠傳道牧者和教會領袖策劃及帶動福音事工，車輛就像正方形一樣，向前拖動得非常辛苦而吃力；若是肢體親眼看見福音的需要及領受異象，那車輪就是圓形，前進得非常快速而輕鬆。求主繼續感動肢體的心，發展出他們願意擁抱及看為重要的事工。

參與乒乓球事工的感受

潘俊業弟兄

一場世紀疫情將許多事情和計劃都打亂了！我是潘俊業，一直從事製造業務。原本忙碌地在中港兩邊走，平均每2-3個月便要出差歐洲1-2周，故日程表排得緊密，生活得充實而忙碌！

2019年年底，新冠肺炎疫情突然爆發，中港往來幾乎被迫停頓，只能留在香港，既要維持工廠如常生產，也要確保材料來源，成品運出，盡可能減少影響，以至正常運作！

但封城、供應中斷、停電等種種突發事件，維持工廠內800多人的正常生產、材料供應、生活膳食等都變得難以確保，但也只能留港乾著急。在這大風大浪前，除了焦急禱告，人真的無能為力。而且天天困在家中間坐，一年後，精神和情緒開始有點焦慮不安，甚至感到消極！

剛好探望昔日錦宣家的弟兄，明白到這可能是抑鬱症狀的開始。經禱告後，知道自己需要改變生活習慣，多參加一些群體活動，特別是增加運動，對身體和精神都有幫助。剛好有弟兄介紹到

加洲花園社區中心打乒乓球，便每周與弟兄姊妹一起參與，期間說說笑笑，心情也舒暢了。剛巧自己認識一些未信主的退休街坊朋友，也趁機會帶他們上教會一起參與聚會，向他們介紹主的福音。對於愈來愈多退休長者的香港，無論是身體或靈裡所需，乒乓球事工都非常有好處！願主使用這活動，成為祝福施恩的泉源！



陳小蕾的得救見證

我自小在天主教學校讀書，聽過很多聖經故事，參加過很多天主教儀式。中學會考時，聖經科是必修科目，自己在2007年更領洗成為天主教教徒，但一直與天父沒有緊密的連繫，與天父關係疏離，長期活在自己的世界中。

直至去年，在神的安排下認識了現在的男朋友 Franky，他是虔誠的基督徒，他帶我上教會，重新認識天父。這次經歷很不同，他經常提醒我要做合神心意的事。神對人的愛至高無上，我們要榮耀神，故我們要先相信神才會遇見神，就如約翰福音所說，耶穌復活後，他的門徒多馬要看到耶穌手上的釘痕，用指頭探入那釘痕，又用手探入他的肋旁，才相信耶穌復活。耶穌最後對他說：「你因看見了我才信；那沒有看見就信的有福了。」這使我非常感動，亦令我明白到信者得救這個道理。在信仰路上，感謝神安排了 Franky 伴我同行，使我不再孤單。

信主後，我與神溝通多了，並時常感受到聖靈的引導，使我在做人及生活態度上有所改變。靠著神，我能結出聖靈的果子。祂使我每早起來都懷著喜樂的心情迎接每一天，以仁愛的心幫助及關懷別人。與他人意見不合時，我會與對方和平共

見證分享 TESTIMONIAL

處，不輕易發怒。在逆境中有忍耐，保持正面情緒。別人遷怒於我時，我有恩慈寬恕之心。遇到別人惡意對待，聖靈提醒我要態度良善，不存報復之心。面對誘惑時，我對上帝信實堅定，不容易受魔鬼的干擾。處理家庭及工作問題都用溫柔謙卑的態度，而不是忿忿不平地譴責。凡事有節制、有分寸、不過份和不貪心。

感謝神賜給我智慧作改變。我現在把一切交給神，為快樂和悲哀的事情向祂禱告，相信祂會引領我的前路，給我最好的安排，使我的人生有了希望，不再絕望。正如亞伯拉罕獻上以撒的事蹟，「在耶和華的山上必有預備」。期望受洗之後，我能成為新造的人，並把福音傳開。



季節性流感疫苗接種計劃

香港快將踏入冬季，屆時寒冷天氣或加劇感染流感的風險。有見及此，社區中心今年10月再次在錦繡堂和加恩樓舉辦「季節性流感疫苗接種計劃」，為近800名不同年齡人士接種流感疫苗。求主保守眾人的健康，並得著適切的保護。



錦繡單車會「海濱美景單車之旅」

錦繡單車會近月舉行多場戶外聚會，招聚了不少熱愛踏單車的肢體和新朋友。上月29日（六）下午，一眾單車會成員在美好的天氣下暢遊大圍吐露港一帶，藉此欣賞美麗的沿岸風光，又能鍛鍊身體，增進彼此的友誼。為此感恩！



2022年福音主日

11月為錦宣家的差傳月，故將11月6日（日）午堂崇拜定為「福音主日」。是次邀得樓恩德牧師親臨錦繡堂禮堂證道，講題為「苦難與拯救」。樓牧師以多段經文帶領在場肢體和未信的新朋友反思苦難的真義，並提醒我們謹記耶穌基督才是唯一的拯救！感謝神使用是次聚會，讓相關的信息和詩歌觸動人心，感動多人決志信主。



網上牧養頻道

雖然香港疫情放緩，教會聚會也逐步復常，但錦宣家的「網上牧養頻道」仍然繼續。希望大家積極參與，無論以實體方式，還是網上方式，願身在不同地區的肢體也能與我們一同敬拜，一同禱告，一同學習神的話，在主裡一起成長。



宣道會錦繡堂

2022年網上牧養頻道

11月15日-11月20日

16/11(三)	8:00PM-9:00PM	教會祈禱會(網上直播) (8:30-9:30同工在禮堂為肢體禱告代禱, 9:30開始網上直播)
17/11(四)	7:30-9:00PM	週四晚堂經班 (Zoom)
19/11(六)	7:00-8:30PM	晚堂崇拜(實體及網上直播)
20/11(日)	9:00AM-10:30PM	早堂崇拜(實體聚會)
	11:00AM-12:00PM	午堂崇拜(實體聚會)
	11:30AM-1:00PM	加恩樓崇拜(實體及網上直播)
	11:00AM-12:30PM	兒童牧區崇拜(實體聚會)

聚會連結

崇拜主席工作坊

今年年初因疫情延期的「崇拜主席工作坊」將於11月27日(日)下午2-4時於錦繡堂禮堂舉行，歡迎擔任崇拜主席的肢體，以至有興趣了解崇拜背後的聖經與神學教導的弟兄姊妹前來參與，藉此幫助我們在崇拜中能更投入地敬拜和服侍。

宣道會錦繡堂

崇拜主席工作坊

崇拜都有神學？
主席其實係咩角色？

主日崇拜乃我們基督徒向神獻上的祭，雖然有各種的形式，但背後都應有一套嚴謹的神學，作為禱告去支撐整場崇拜。我們誠意邀請大家參與「崇拜主席工作坊」一同裝備自己，向神獻上更美好的祭。

2022年11月27日(主日)
2-4:00 PM
錦繡堂禮堂

錦宣伊甸園 (大團小組)

「錦宣伊甸園」大團小組現正展開。聚會時間現改為每月第一及第三個周六晚上8:15-9:30。在此鼓勵慕道者或有意建立團契生活者，於上述時間到101-102室參與聚會。詳情請向教會同工查詢。

宣道會錦繡堂

歡迎參加 錦宣伊甸園

對象：
1) 在錦宣家聚會的新朋友
2) 未有團契的肢體
3) 歡迎帶同未信家人一起出席

團契：
以大團小組形式，詩歌、遊戲、查經、分享、代禱

日期：每月第一、三周星期六
時間：晚上8:15-9:30
地點：錦繡堂101-102室

可以向成人及青年牧區同工查詢
(曾裔貴牧師、楊明麗姑娘、鄧泰康傳道、盧思源姑娘)

黃振輝社區中心地址：新界元朗錦繡花園金竹北路32號(湖畔)

加州花園社區中心地址：元朗和生圍加州花園商場1/F 101至120店舖

查詢電話：24820343 網址：www.churchfairview.com

社區中心 Facebook專頁

